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JHEPrua XapakTepusyetT
coocoOHOCTh Tesa (Min
CHCTEMBI TeJI) COBEPIIATH
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JHeprusa, KOTOPYIO UMeET TeJIO,
JIBUKYIIlEeCA CO CKOPOCTBIO V.
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3MeHeHre KHHETUYECKOU SHEPTUHU
TeJia 32 HEKOTOPBIU IIPOMEKYTOK
BpeM€eHH paBHO paboTe,
COBEPIIIEHHOU 3a TO K€ BpeMsI
CHUJIOH, AeHCTBYIOIIEN Ha TEJO.
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IloTeHIIMasIbHAA SHEPTUA
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IJHEPTUA OIpeaesAeTCs
pacnoJIOKeHUEM TeJl CUCTEMBI .
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3MeHeH1e TOTeHIINAJIbHOU
SHEPruu Tejia paBHO pabore
KOHCEPBAaTUBHOU CUJIbI, B3SITOU C
oOpaTHBIM 3HAKOM




3aKOH COXpaHEeHMA 3Hepruu
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B 130/IMpOBaHHOU CUCTEME, B KOTOPOU JEHUCTBYIOT
KOHCEpPBAaTUBHBIE CUJIbI, MEXaHUUYECKAsA SHEPTUSI
COXpaHsAETCA.




PelweHune 3aaau4

1.  Msay OpollleH BEpTUKAJIbHO BBEPX CO CKOPOCTHIO 16 M/c.
Ha xakoil BhICOTE €r0 KHHETHUECKas SHEPTHUA OyIEeT
paBHA IIOTEHIIUAJIbHOM ?

2. Ilpu moArOoTOBKU UTPYIIEYHOTO MUCTOJIETA K BHICTPEITY
IIPYKUHY KeCcTKoCcThI0 SOOH /M cxxanmu Ha 5 cM. Kakyio
CKOPOCTb IPHUOOPETET ITyJIsI MacCol 20 T IIPU BBICTPEJIE
B TOPHU30HTAJILHOM HaIllpaBJIeHUU?

3. Ilynsa maccoil m=10 T, JieTeBIIAsA CO CKOPOCThI0 600 M/C
Iorasia B 0a/UTHCTUYECKHUN MAasATHUK MAaccOu m=6 KT U
3acTpsijia B HeM. Ha kakyto BbICOTY h, oTKauHyBIINCH
II0CJIe yaapa, IMOAHANICA MAATHUK?
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